
Povodí se do odstraňování škod po povodních pustilo okamžitě. Do 
konce roku se nezastaví

19.9.2013    Pražský deník    str. 5   Publicistika
    SANDRA BEJŠÁKOVÁ   

Střední Čechy, Praha – Rezerva státního podniku Povodí Vltavy zajistila, že společnost začala 
okamžitě po ustoupení vody odstraňovat povodňové škody.
Na území Středočeského kraje už do obnovy koryt, hrází a břehů investovala zhruba tři desítky 
milionů korun a další práce za čtyřicet milionů korun jsou už rozdělané.
Povodí zároveň připravuje ještě další akce, které chce stihnout do konce roku.
Hotové už jsou nejnutnější zabezpečovací práce na obnově průtočných profilů koryt vodních toků 
Rokytky, Zákolanského potoka, Říčanského potoka, Kocáby, Brziny, Mastníku, Litavky, Habrového 
potoka, Sedleckého potoka a dalších vodních toků v regionu. Opravena byla ochranná hráz 
VrbnoVltavy-Zelčín.

Mluvčí Povodí Vltavy Michaela Pohůnková Deníku popsala: „Bylo odstraněno značné 
množství havarijních porostů a proveden úklid pozemků v mnoha lokalitách. Značné úsilí a prostředky 
byly vynaloženy na obnovu Vltavské vodní cesty spočívající v odstranění nánosů z plavební dráhy a 
opravě technologie plavebních komor.“Už na konci srpna byl uznán opět provozuschopným kanál 
Vraňany – Hořín z hlediska technickobezpečnostního dohledu a posléze byl napuštěn.
Povodí zdokumentovalo v rámci popovodňových prohlídek celkem 716 povodňových škod. Celková 
výše škod na veškerém území, které státní podnik spravuje, dosahuje více než 742 milionů korun. 
Nyní uskutečňuje podnik opravy za dohromady 120 milionů korun.

„V této částce jsou započteny i náklady na nutné zabezpečení poškozených ochranných hrází 
Troja – Podbaba a laterálního kanálu Vraňany – Hořín, které kromě plavby zajišťují i ochranu 
přilehlého území, včetně ochrany Ústřední čistírny odpadních vod v Praze, a na zabezpečení 
porušených ochranných hrází v oblasti Lužce a Vrbna,“ upřesnila Michaela Pohůnková. Náklady na 
tyto tři akce, mimo nákladů na investiční část, jsou ve výši více než 44 milionů korun. Jejich 
financování je předpokládáno prostřednictvím dotačního programu ministerstva zemědělství. Povodí
Vltavy dostalo také dotaci na odstranění následků povodní na státním vodohospodářském majetku a 
odstranění následků povodní 2013 v celkové výši 580 milionů korun, které bude moci postupně čerpat 
do roku 2016.

***

Značné úsilí a peníze byly vynaloženy na obnovu Vltavské vodní cesty spočívající vodstranění 
nánosů z plavební dráhy a o pravě technologie plavebních komor. Michaela Pohůnková, mluvčí
Povodí

Povodňové škody v Povodí Vltavy závod Dolní Vltava 133 milionů závod Horní Vltava 551,9 milionu 
závod Berounka 57,416 milionu celkem 742,4 milionu korun

Foto popis| POVODÍ VLTAVY upravuje koryta, břehy i hráze. Následky červnových povodní bude 
odstraňovat několik let.


